

Fudbalsko uzbuđenje

Kao što ste videli, došlo je do velikog „uzbuđavanja“ oko fudbala ovih dana. Aleksandar Vučić je lepo rekao da se u „Zvezdi“ i „Partizanu“ kralo, i to se mnogo kralo.

Još pre nego što će emisija „Reporter“ na TV „B92“ o tim nekim delikatnim pitanjima biti emitovana, iz dva odeljenja iste korporacije – „Partizana“ i „Crvene zvezde“, stigla su užasnuta saopštenja preventivnog karaktera. Već na osnovu onoga što su ih pitali tokom snimanja, bilo im je jasno kuda to vodi, pa su se rešili na preventivni protivudar. Nije im pomoglo, pa će se kasnije odlučiti na direktne pretnje i mobilizaciju navijačkih masa. U utorak uveče predstavnici oba OUR-a ukazali su se kod Di Džeja Vučićevića u „Teškoj reči“ na TV „Pink“: Nebojša Čović ispred „Zvezde“ i Milorad Vučelić ispred „Partizana“.

Najmanje je tu bilo reči o suštini stvari – kriminalu u fudbalu, utaji poreza, nepriličnim i skarednim vezama s politikom, strankama i političarima. Svelo se, na kraju krajeva, na pljuvanje ekipe „Insajdera“ – reportera da su ovakvi i onakvi. Te odakle Brankici policijsko obezbeđenje i šta je s tim imao Ročko Milović (na koga imaju pik iz nekog razloga; valjda zato što više nije načelnik UKP); te da su poznati izdajnici i intriganti; Nebojša Čović se posebno bio okomio na serijal „Patriotska pljačka“, o pumpanju para preko Kosova, valjda iz nekog svog razloga: nešto ga je jako zasvrbelo. I tako dalje, čoveka je bilo sramota to i da gleda.

Glavni utisak, međutim, bio je nešto drugo. Sva tri istomišljenika bila su užasnuta samom činjenicom da neko uopšte ima toliko drskosti da postavlja potpuno nepotrebna pitanja o „najvažnijoj sporednoj stvari na svetu“ (kako to zovu tupavi sportski novinari). Naime, opštepoznato je da su ta dva fudbalska kluba stubovi Srpstva Vaskolikog, bastioni patriotizma, bogoštovlja i države. Nisu, dakle, nimalo „sporedni“, pogotovo onima koji od toga žive. Ko god se drzne da pita bilo šta o njihovim poslima, pogotovo o porezima, proneverama i običnom kriminalu, taj je garant izdajnik, plaćenik i lice sumnjivo po definiciji. Fudbal je svetinja, kažu nam ovi mudraci, pa čak i kad nema nikave rezultate, čak i kad je dužniji od Grčke i čak kad duguje više poreza nego „Pink“. I nemoj da je neko šikao na sveca, inače ćemo nahuškati navijače na njega, kao što se već događa. Ima svi da plaćamo za njih, kao da su Crkva – što na izvestan način i jesu.

Jedan moj dragi pokojni prijatelj, vičan unutrašnjim radnjama sportskih društava, lepo je predlagao da se ovde fudbal zabrani, da se raspuste klubovi i savezi i da se osnuju ponovo kroz jedno dvadeset godina, a deca neka pikaju na male goliće za to vreme, pa da onda vidimo gde smo.